

СОВЕТСКИЙ СЕВЕЕР

№23 (15149), 4 апреля 2020 г., суббота.

В ДУМЕ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

ПРИНЯТЫ ВАЖНЫЕ РЕШЕНИЯ

Очередное собрание Думы Колпашевского района состоялось 25 марта. Депутаты рассмотрели социально значимые проекты решений, направленные в Думу главой района А. Ф. Медных. В работе собрания принял участие Колпашевский городской прокурор, советник юстиции В. А. Русаков.

На повестке дня было 6 вопросов, в основном, связанных с финансированием мероприятий, проводимых в 2020 году в поселениях района.

Началось собрание с вопроса о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район». Заслушав информацию начальника УФЭП администрации района Р. В. Морозовой, депутаты решением Думы утвердили бюджет муниципального образования «Колпашевский район» (далее – МО «Колпашевский район») на 2020 год по расходам в сумме 1 888 587,1 тыс. руб. и по доходам – 1 831 947,7 тыс. руб.



В бюджете дополнительно запланированы расходы:

– на обустройство объектами инженерной инфраструктуры и благоустройство площадок, расположенных на сельских территориях, под компактную жилищную застройку в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий Томской области» (за счет средств областного бюджета);

– на поставку газа, на техническое, аварийно-диспетчерское обслуживание и ремонт газопровода памятника Воин-освободителю, расположенного по адресу: г. Колпашево, ул. Кирова, 15/1;

– на доставку и установку оборудования для малобюджетных спортивных площадок по месту жительства и учебы;

– на заработную плату обучающихся образовательных организаций, занятых на обустройстве прилегающих к образовательным организациям территорий;

– на вывоз снега с территории стадиона МАУДО «ДЮСШ им. О. Рахматулиной»;

– на проведение ремонтных работ в здании МБОУ «Чажетовский детский сад»;

– на приобретение формы для отрядов Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».

В целях благоустройства Аллеи Славы в с. Новоильинка Дума Колпашевского района решила, что средства бюджетных ассигнований в размере 100 000 руб., выделенные бюджету муниципального образования «Колпашевский район» на приобретение материалов для благоустройства Аллеи Славы в с. Новоильинка из резервного фонда финансирования непредвиденных расходов администрации Томской области, направляются в бюджет муниципального образования «Саровское сельское поселение».

В связи с необходимостью подготовки проектов генерального плана, правил землепользования и застройки вновь образованных муниципальных образований районные депутаты решением Думы установили, что неиспользованные в 2019 году средства субсидии из областного бюджета на реализацию мероприятия «Предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Томской области на подготовку проектов генеральных планов, правил землепользования и застройки вновь образованных муниципальных образований», выделенные бюджету муниципального образования «Колпашевский рай-



он» в размере 537 000 руб., направляются в виде иных межбюджетных трансфертов на реализацию мероприятия «Предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Томской области на подготовку проектов генеральных планов, правил землепользования и застройки вновь образованных муниципальных образований» бюджетам поселений Колпашевского района в следующих размерах:

Инкинское сельское поселение – 268,5 тыс. руб.;

Новоселовское сельское поселение – 268,5 тыс. руб.

Окончание на 3-й стр.

ПРИБЛИЖАЕТСЯ ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ РОССИЯН – ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

2020 год – юбилейный, и он должен запомниться жителям и гостям нашего района особым отношением каждого из нас к этому празднику, к героическому прошлому нашей страны и подвигу её народа.

Организационный комитет «Победа» Колпашевского района обращается ко всем руководителям предприятий, учреждений, организаций, предпринимателям с просьбой принять участие в оформлении своих зданий и помещений, а также благоустройстве прилегающих территорий, чтобы создать атмосферу праздника.

Рекомендуем при оформлении зданий и помещений использовать официальный брендбук общероссийской символики к 75-летию Победы.

Надеемся, что никто не останется равнодушным к общенациональному юбилею.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые геологи и ветераны отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём геолога! День, который празднуется в первое воскресенье апреля, для исследователей и разведчиков недр означает начало подготовки к летним полевым работам и экспедициям. Знаменательная дата объединяет всех представителей этой нелёгкой профессии.

Благодаря самоотверженному труду прошлых и нынешних поколений геологов, наша страна имеет мощный минерально-сырьевой фундамент экономического развития. Мы высоко ценим заслуги геологов разных поколений, благодаря профессионализму которых открыты богатейшие природные кладовые на территории нашей страны.

От всей души желаем вам уверенности в завтрашнем дне, успехов в работе, доброго здоровья, радости и благополучия вам и вашим близким.

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.
П. АНИСИМОВ,
председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Уважаемые геологи и ветераны геологической отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём геолога!

Геолог – не только профессия, но и истинное призвание тех, кто ради великой цели готов встретиться лицом к лицу с любыми трудностями, и неизменно с успехом их преодолевает.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, огромного счастья, легких маршрутов и радостных возвращений!

С праздником!

А. ЩУКИН,
глава Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ, председатель
Совета Колпашевского городского поселения.



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

ГУБЕРНАТОР СЕРГЕЙ ЖВАЧКИН: МЕНЬШЕ КОНТАКТОВ – БОЛЬШЕ ЗДОРОВЬЯ

18 марта я создал региональный оперативный штаб по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции и ввел на территории Томской области режим повышенной готовности. В усиленном режиме работают система здравоохранения, Роспотребнадзор, органы МВД и МЧС. И я благодарю тысячи людей, сотрудников этих служб, которые проявляют высочайшую ответственность и профессионализм, выполняя служебный долг.

Отдельное спасибо – журналистам и блогерам. С первой минуты работы нашего оперативного штаба его принципом стала полная открытость. Телевидение, радио, газеты, социальные сети в постоянном режиме рассказывают жителям о ситуации с распространением коронавируса в области, о мерах по профилактике новой инфекции, о государственной и волонтерской помощи людям и бизнесу.

Мы открыли круглосуточные «горячие линии» и постоянно увеличиваем число сотрудников колл-центров.

Общероссийский народный фронт и партия «Единая Россия» открыли волонтерские штабы, которые помогают пожилым людям пережить пандемию.

Благодаря информационной открытости у нас в регионе почти нет фейков и нет паники. Не было и нет давок в магазинах. В штатном режиме работают и торговые сети, и наши пищевики, которые готовы выполнять задачи по обеспечению продовольственной безопасности региона. Большинство людей отнеслись к принятым мерам с пониманием, и мы им за это благодарны.

Ситуация у нас в регионе, как и в стране в целом, стабильная, ей завидуют многие за рубе-

жом. Но расслабляться нельзя.

Вы знаете, что президент принял ряд важных решений, о которых рассказал в обращении к нации. Главные из них – это поддержка семей с детьми, поддержка людей в трудной жизненной ситуации, поддержка малого и среднего бизнеса. Государство подставит плечо гражданам, которые воспитывают маленьких детей или потеряли из-за коронавируса стабильный доход. Поддержит предпринимателей, у которых снизилась выручка из-за падения туристического потока, снижения потребительского спроса, ограничительных мер для профилактики вирусной инфекции.

Какие решения принимаем мы в Томской области? Назову главные.

До 1 мая мы приостанавливаем работу ночных клубов, дискотек, кинотеатров и детских игровых комнат в торговых-развлекательных центрах.

Все рестораны, кафе и бары работают только в режиме продажи еды на вынос, без приема посетителей внутри помещений.

Мы продляем каникулы в школах до 5 апреля, а с 6 апреля до 1 мая школы будут вести уроки в дистанционной форме.

Детские сады и ясли переходят на режим свободного посещения либо в них будут орга-



низованы дежурные группы.

Университеты, колледжи и техникумы продолжают дистанционную работу до 1 мая.

Всем ресурсоснабжающим организациям, провайдером кабельного телевидения и интернета мы запрещаем ограничивать предоставление гражданам услуг за долги.

Будут и другие решения, которых требует ситуация.

Напомню, что неделя с 30 марта по 5 апреля в нашей стране по решению президента нерабочая. Это не касается служб жизнеобеспечения, системы здравоохранения, органов власти и силовых структур, которые по-прежнему работают в режиме повышенной готовности. А значит, с утроенной скоростью должны реагировать на обращения граждан.

Поверьте, сегодня государство делает все возможное для преодоления кризиса с минимальными издержками для людей, экономики и социальной сферы. И системные меры поддержки граждан и бизнеса тому подтверждение.

Но есть одно условие, при котором эти меры сработают и которое должен соблюдать каждый житель Томской области. Это наша общая дисциплинированность. Пока мы не имеем вакцин и сывороток от коронавируса, победить его можно только жесткими карантинными мерами. Меньше контактов – больше здоровья. Если мы будем продолжать летать за границу на выставки собак и кошек, то все наши усилия будут напрасными.

Все, что требуется от каждого – минимизировать личные контакты и быть дисциплини-

рованными. Мы всегда гордились тем, что Томская область – умная область. Давайте это доказывать и дальше!

Многие считают, что карантинные меры избыточны. Думают, что у нас в Томске всего два носителя вируса и оба изолированы. Но коварство нового вируса в том, что он может проявиться не сразу, а в течение двух недель!

Поэтому если мы хотим, чтобы счет заболевших не пошел на сотни и тысячи, нам всем нужно проявить гражданскую сознательность.

ГДЕ УЗНАТЬ БОЛЬШЕ

Актуальная информация о ситуации с коронавирусной инфекцией в России [на сайте стопкоронавирус.рф](https://stopcoronavirus.ru)

Актуальная информация о ситуации в Томской области [на сайте tomsk.gov.ru](https://toms.gov.ru)

Круглосуточная «горячая линия» Департамента здравоохранения Томской области **8-800-350-88-50**

Ситуационный центр управления Федеральной налоговой службы по Томской области **(3822) 280-041**

Центр «Мой бизнес» (для предпринимателей) **(3822) 901-000**

Департамент потребительского рынка администрации Томской области (для торговли, общепита и сферы услуг) – **(3822) 511-074**

В ДУМЕ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

ПРИНЯТЫ ВАЖНЫЕ РЕШЕНИЯ

Окончание.
Начало на 1-й стр.

В целях реализации мероприятий по строительству очистных сооружений Колпашевского городского поселения (разработка, приобретение проектно-сметной документации) Дума района приняла решение, что средства субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования «Колпашевский район» на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в целях модернизации коммунальной инфраструктуры Томской области в рамках государственной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры в Томской области» на реализацию мероприятия «Строительство очистных сооружений Колпашевского городского поселения Колпашевского района Томской области» в размере 6 455 000 руб., средства бюджета муниципального образования «Колпашевский район» в целях софинансирования в размере 1 542 800 рублей предоставляются бюджету муниципального образования «Колпашевское городское

поселение» в виде иных межбюджетных трансфертов на строительство очистных сооружений Колпашевского городского поселения.

Для реализации мероприятий по благоустройству мест массового отдыха населения, общественных территорий Колпашевского городского поселения, в целях реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Колпашевский район» де-



путаты Думы приняли решение, что средства субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования «Колпашевский район» на реализацию программ формирования современной городской среды в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» проектной части Государственной программы «Жилье и городская среда Томской области» в размере 24 242 342 руб. (в том числе из федерального бюджета в размере 23 515 071 рубля, из областного бюджета в размере 727 270 руб.), средства из бюджета муниципального образования «Колпашевский район» в целях софинансирования в размере 2 693 600 руб. направляются в бюджет муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в виде иных межбюджетных трансфертов на реализацию мероприятия «Повышение уровня благоустройства муниципальных территорий общего пользования» муниципальной программы «Формирование современной городской среды Колпашевского городского поселения на



2018–2022 гг.» в размере 26 935 942 руб.

О результатах оперативной служебной деятельности ОМВД России по Колпашевскому району за 2019 год доложил С. С. Жуковский, начальник ОМВД России по Колпашевскому району, подполковник полиции.

Выполняя задачи, поставленные перед органами внутренних дел района, опираясь на поддержку местных органов

власти, во взаимодействии с другими правоохранительными органами в 2019 году позволили в целом сохранить контроль над состоянием преступности на территории района, удалось достигнуть положительных результатов по ряду приоритетных направлений деятельности, обеспечить правопорядок и общественную безопасность граждан.

С. АЛЕКСАНДРОВ.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЧТО НУЖНО СОБЛЮДАТЬ В РЕЖИМЕ САМОИЗОЛЯЦИИ

С 22-х часов 31 марта до 15 апреля в Томской области введен режим самоизоляции. Соответствующее распоряжение подписал губернатор Сергей Жвачкин.

Согласно распоряжению, жители Томской области обязаны соблюдать режим самоизоляции. Выходить из дома можно только в ближайший магазин или аптеку, а также для выноса мусора или выгула собаки на расстоянии не более 200 метров от дома.

Покидать место проживания допускается в случае обращения за медицинской помощью, следования к месту работы, в случае если она не приостано-

новлена работодателем.

Как сообщил заместитель руководителя штаба по оперативному реагированию по предупреждению распространения коронавируса на территории Томской области, вице-губернатор по социальной политике Иван Деев, после окончания текущей нерабочей недели, объявленной Президентом России, все работающие и служащие, не переведенные на дистанционный режим, смогут выйти на работу.

Границы региона не закрыты, выезжать и въезжать из области можно в обычном порядке.

Предприниматели могут оказывать транспортные услуги и услуги доставки еды и продуктов

питания; продолжают работу волонтерские штабы, которые оказывают адресную помощь в покупке и доставке продуктов питания и лекарств пожилым людям и маломобильным гражданам.

«Лучше избегать без острой необходимости посещения поликлиник. Если необходима медицинская помощь, лучше вызвать врача на дом. Людям с хроническими заболеваниями препараты будут выписываться и выдаваться сразу на полгода. Операции выполняются в обычном режиме, также в полном объеме оказывается онкологическая помощь, химиотерапия, лучевая терапия, гемодиализ и ряд других видов медпомощи», — уточнил

заместитель губернатора.

«Осуществлять контроль самоизоляции будут правоохранительные органы и сотрудники Роспотребнадзора, но не стоит ждать крайних мер. Губернатор в своем обращении акцентировал внимание, прежде всего, на самодисциплину жителей городов и районов Томской области. Введение ограничительных мер дает реальную возможность остановить распространение инфекции, поэтому важно, чтобы каждый ответственно отнесся к этому периоду времени», — сказал Иван Деев.

О фактах нарушения изоляционных ограничений, связанных с временной приостанов-

кой деятельности ряда организаций, жители Томской области могут сообщить по круглосуточным телефонам управления МВД. Звонки и обращения правоохранители принимают по номерам: **8-999-316-0287, 8-999-316-0158**, а также **102** (для сотовых операторов).

О фактах нарушения режима самоизоляции граждан, находящихся на 14-дневном карантине в связи с их поездкой за рубеж, можно сообщить в Управление Роспотребнадзора по Томской области по телефону **26-03-90** или оставить сообщение на сайте.

Пресс-служба администрации Томской области.

Уважаемые акционеры!

Совет директоров закрытого акционерного общества «Металлист» (место нахождения: Томская область, г. Колпашево, ул. Обская, 67/1) извещает вас о том, что 11 мая 2020 года в актовом зале ЗАО «Металлист» по адресу: г. Колпашево, ул. Обская, 67/1, стр. 11, состоится очередное общее собрание акционеров ЗАО «Металлист». Начало собрания в 10 часов, регистрация акционеров согласно списку лиц, имеющих право на участие в данном собрании, с 9:00 до 10:00.

1. Форма проведения общего собрания акционеров – собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосовании).

2. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, – 11 апреля 2020.

3. Повестка дня общего собрания акционеров:

3.1. утверждение отчета о хозяйственно-финансовой деятельности, утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, отчетов о прибылях и убытках общества, распределение прибыли, убытков общества, в том числе принятие решения по дивидендам, по результатам финансового года;

3.2. избрание членов совета директоров общества;

3.3. избрание ревизионной комиссии;

3.4. утверждение аудитора общества.

4. При подготовке к проведению общего собрания акционеров общества с необходимой и обязательной информацией, в том числе с годовым отчетом, заключением ревизионной комиссии о достоверности годового отчета, рекомендациями совета директоров по распределению прибыли и выплате дивидендов, по убыткам, с информацией о наличии или отсутствии письменного согласия выдвинутых кандидатов в органы общества акционеры могут ознакомиться в рабочие дни с 14 до 16 часов в приемной ЗАО «Металлист» по адресу: г. Колпашево, ул. Обская, 67/1, стр. 11.

5. Для участия в собрании акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность; представителю – указанный документ и надлежащим образом оформленную доверенность. По всем вопросам повестки дня общего собрания голосуют обыкновенные именные акции.

Совет директоров ЗАО «Металлист».

ЦСПН СООБЩАЕТ**ОБ ИНДЕКСАЦИИ ПОСОБИЙ**

ОГКУ «ЦСПН Колпашевского района» сообщает, что с 1.02.2020 г. проиндексированы государственные пособия гражданам, имеющим детей, выплачиваемые из Федерального бюджета, предусмотренные Федеральным законом от 19 мая 1995 г. №81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

1. Единовременное пособие при рождении ребенка с учетом районного коэффициента составит 27 006,18 руб. (на детей, рожденных с 1.02.2020 г.);
2. Минимальный размер

ежемесячного пособия по уходу за первым ребенком с учетом районного коэффициента составит 5 063,66 руб.;

3. Минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за вторым и последующим ребенком с учетом районного коэффициента составит 10 127,31 руб.;

4. Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, с учетом районного коэффициента составит 42 767,10 руб.;

5. Ежемесячное пособие на

ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, с учетом районного коэффициента составит 18 328,76 руб.

Все ранее назначенные пособия будут проиндексированы в автоматическом режиме, поэтому обращаться в Центр для получения пособий в новом размере, не нужно. Получить более подробную информацию можно по телефонам: **4-05-27, 4-05-28.**

И. ЯПРЫНЦЕВА,
ведущий специалист ЦСПН
Колпашевского района.

Администрация Колпашевского района сообщает, что в течение 2020 года, с 1 по 10 число каждого месяца будет осуществляться прием документов на возмещение части затрат, связанных с приобретением основных средств, в связи с созданием и (или) развитием, и (или) модернизацией производства товаров, работ, услуг.

Субсидии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, которые осуществляют свою деятельность на территории Колпашевского района по следующим видам экономической деятельности, согласно ОКВЭД:

раздел А. Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство (за исключением класса 01);

раздел С. Обрабатывающие производства (за исключением подкласса 25.4 класса 25);

раздел Е. Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений;

раздел F. Строительство;

подкласс 45.20 класса 45 раздела G. Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов;

раздел H. Транспортировка и хранение;

раздел I. Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания;

раздел J. Деятельность в области информации и связи;

классы 71 и 75 раздела M. Деятельность профессиональная, научная и техническая;

раздел P. Образование;

раздел Q. Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг;

раздел R. Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений (за исключением класса 92);

классы 95 и 96 раздела S. Предоставление прочих видов услуг.

Максимальный размер субсидии, предоставляемой одному получателю в одном календарном году, не может превышать 50% затрат и 300 000 рублей.

Субсидии предоставляются в соответствии с постановлением администрации Колпашевского района от 27.12.2019 №1499 «Об утверждении положения о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части затрат, связанных с созданием и (или) развитием, и (или) модернизацией производства товаров, работ, услуг».

Документы принимаются по адресу: г. Колпашево, ул. Кирова, 26, администрация Колпашевского района, отдел предпринимательства и агропромышленного комплекса (каб. 415).

Информацию по вопросам разъяснения о порядке приема документов можно получить по телефону **5-37-30**.

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №1 по Томской области сообщает, что на период ограничения личного приема в связи с принимаемыми мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции необходимо информацию можно получить по телефонам: Единого контактного центра – 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный). Телефонной справочной службы инспекции – (38254) 52-302.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

5.04 +8...-3°, давление падает.
6.04 +9...-2°, давление падает, возм. осадки.
7.04 +7... 0°, давление растет, возм. осадки.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 270 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспонденты — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 4.04.2020 г. Время подписания в печать по графику — 2.04.2020 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1499